



## Preblahoslavenej Panny Márie Kráľovnej

Pri príležitosti 100 rokov od vyhlásenia dogmy o Nepoškvrnenom Počatí Panny Márie pápež Pius XII.

1. novembra v roku 1954 korunoval rímsky milostivý obraz v chráme Santa Maria Maggiore s názvom „Salus Populi Romani“. Zároveň ustanovil nový mariánsky sviatok Panny Márie Kráľovnej, ktorý sa dovtedy už niekoľko rokov slávil vo viacerých biskupstvách.

*Modlime sa:*

Bože, Máriu, matku svojho Syna,  
dal si nám za Matku a Kráľovnú;  
prosíme ťa, na jej orodovanie dopraj,  
aby sme dosiahli v nebeskom kráľovstve  
plnú slávu tvojich synov a dcér.  
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,  
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje  
v jednote Ducha Svätého  
po všetky veky vekov.  
Amen.

[...viac informácií Životopisy svätých](#)



## PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI #22.august

Požehnané dobré ráno, priatelia. Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.

*Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Matúša (Mt 19, 23-30):*

Ježiš povedal svojim učeníkom:

„Veru, hovorím vám: Bohatý ťažko vojde do nebeského kráľovstva. Ba hovorím vám: Ľahšie je ťave prejsť cez ucho ihly, ako boháčovi vojsť do Božieho kráľovstva.“

Keď to učeníci počuli, veľmi sa divili a hovorili: „Kto potom môže byť spasený?“

Ježiš sa na nich zahľadel a povedal im:

„Ľuďom je to nemožné, ale Bohu je všetko možné.“

Vtedy mu Peter povedal: „Pozri, my sme opustili všetko a išli sme za tebou. Čo z toho teda budeme mať?“

Ježiš im povedal:

„Veru, hovorím vám: Pri obnovení sveta, keď Syn človeka zasadne na trón svojej slávy, aj vy, čo ste išli za mnou, zasadnete na dvanásť trónov a budete súdiť dvanásť kmeňov Izraela. A každý, kto pre moje meno opustí domy alebo bratov a sestry alebo otca a matku alebo deti alebo polia, dostane stonásobne viac a bude dedičom večného života.“

*A mnohí prví budú poslednými a poslední prvými.“*

...Liturgický kalendár na tento deň



*Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet a Dobrý pastier  
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*



*späť na Úvodnu sekciu*